スタートコーチ資格認定講習会 

【開催日程および開催場所】  
 2018年9月2日（日）  
 前川製作所ラグビー場 および 会議室 （茨城県守谷市立沢2000）  
【主催】（財）日本ラグビーフットボール協会  
【主管】 茨城県ラグビーフットボール協会  
【受講資格】満18歳以上で、下記の事項に該当する者。  
但し20歳に満たない者が講習を修了した場合、資格の付与は満20歳になってからとする。  
Ⅰ．（財）日本ラグビーフットボール協会に登録するチームまたは都道府県ラグビーフットボール協会に所属する者で、都道府県ラグビーフットボール協会が認めた者。  
Ⅱ．幼稚園、学校等の教員並びに社会教育団体に所属する者で、ラグビーの普及振興に寄与できる者。  
Ⅲ．都道府県ラグビーフットボール協会が特に認めた者。  
【受講人数】最大30名 （定員になり次第、締め切ります。また、10名に満たない場合は開催できませんので、ご了承下さい。）  
【日程】8：00 受付 8：30 開始 15：30 終了  
【申込み方法】下記必要事項を明記してメールでお送り下さい。  
[bookmark: _GoBack]締切は8月24日（金）       担当：高橋　健 ken@meikei.ac.jp  
①氏名、②ﾌﾘｶﾞﾅ（半角）、③性別、④生年月日（西暦半角）、⑤郵便番号、⑥都道府県、⑦住所、⑧ビル・アパート名、⑨電話番号（半角）、⑩FAX（半角）⑪メールアドレス、⑫所属チーム  
【受講者が用意すべきもの】
①筆記用具、②ラグビーができる服装、③ホイッスル、④各自の昼食 
※保険 受講者は各自で傷害保険に加入しておくことが望まれます。  
【受講費用】 3000円 （登録代・資料代含む）※当日、受付時にお支払下さい。

◎   ご不明な点は担当者：高橋までお尋ね下さい。（ ken@meikei.ac.jp ） 


